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A megvalósulás útján ...
Végrevalahára a városok kárpót

lásának hosszú idő óta vajúdó kérdése 
az országházban napirendre került.

Folyó hó 26. napján szerdán a 
képviselőház kérvényi bizottsága fog
lalkozott a városi törvényhatósági tiszt 
viselők fizetéseinek állami hozzájáru
lással való rendezésére irányuló a vá
rosok által az országgyűléshez benyúj
tott kérvényeivel.

Örvendetesen konstatáljuk, hogy 
az országház kérvényi bizottsága be
látva a kérvényben felhozottak jogos
ságát, határozatilag kimondotta, mi
szerint a városok tisztviselői fizetésének 
állami hozzájárulással való rendezését 
szükségesnek tartja es a városok ez 
iránti kérelmét pártolóiam javasolja ki
adatni a belügyi és pénzügyminisztéri
umoknak. A megvalósulás útjára jutott 
hát a varosok régi igaza.

Hogy a képviselőház kérvényi 
bizottsága a városi tisztviselők fizeté 
sének állami hozzájárulással való ren
dezésének szükségességet, elodázhatat
lan voltát mivel indokolja, nem tud
juk ! Hiszszük, hogy mindama indo
kok, melyeket mi a városok kárpót
lásának sazzal kapcsolatosan a tisztviselői 
fizetések rendezésének szőnyegre jutott 
kérdésében felhoztunk, szolgálhattak 
irányadóul es alapul a kérvényekre 
vonatkozó határozati javaslat megho 

zatalnál. A jog, törvény, egyenlőség és 
osztóigazság elve hát ismételten kife
jezésre jutott, az ország törvényt al
kotó elsötestület kérvényi bizottságában.

Felszólalásaink alkalmával több
ször hangoztattuk azt, hogy a törvény
hozás nem zarkózhatik el a városok 
kárpótlás iránti kérvénye elől, ha csak 
azt nem akarja, hogy a városok haza
fias támogatását el ne veszítse ; han
goztattuk, hogy az anya nem szeret
heti egyik gyermeket jobban, mint a 
másikat. Jeleztük, hogy ha a kormány 
kárpótlásban részesíti 1904. évtől fogva 
a megyei törvényhatóságokat tisztvi
selőik fizetésének állami támogatásá
val, úgy az osztóigazság követeli azt 
is, hogy a városokat hasonló tamoga 
tásban részesítse.

A belügyi es pénzügyi koJmányo- 
kon hát most a sor, hogy az ország
gyűlés kérvényi bizottsága javaslatára 
támaszkodva es helyezkedve a varo
sok jogos kérvényéi fölött kedvezőleg 
döntsenek, azt a megvalósulás utján 
támogatva, egy alkalmas törvény
javaslattal biztos révbe vezessék és az 
ország törvényhozó testületé áltál 
megvalósítsák. Alapos a reményünk, 
hogy a nemzet erős meggyőződése alap
ján alakult Xemzeti kormány minden 
erejével támogatni fogja, az ország al
kotmányának erős, bevehetetlen véd- 
bástyáit képező, a haza, az alkotmány 

í iránti ragaszkodás es szeretettől át 

hatott mindenkor tántoríthatatlan vá
rosi törvényhatóságokat. Hisszük, hogy 
a városokat ha nem egész mértékben 
is, de kárpótolni fogja az állam mind 
ama teendők végzéséért, mit az állami 
közigazgatás közvetítése körül kifej
tenek. A megpróbáltatások idején min
dig alkotmányhű városi törvényható
ságok, nagyban rászolgáltak a kor
mány, az ország törvényhozó testületé 
ez iranybani támogatására.

Korszakalkotó lesz e kérdésben 
való állásfoglalása a kormánynak és 
vele együtt az országgyűlésnek!

Hiszen a városoknak adandó 
állami segélylyel lehetővé tetetik azok 
fejlődése minden vonalon es irányban; 
elősegittetik azok tisztviselői helyzeté
nek javulása, a városok polgárainak 
minden megterheltetése nélkül.

Az országgyűlés kérvényi bizott
ságának igazságerzettöl áthatott javas
lata után csatasorba kell állani a vá
rosi törvényhatóságokuak a végből, 
hogy a javaslat áltál hirdetett ige mi* 
előtt tetté váljon.

Tömörüljenek hat a városok e 
kérdést illetőleg szervezett egészszé; 
es a kormány bölcs es hazafias veze
tői elé járulva szorgalmazzák a városi 
tisztviselők fizetésének állami támoga
tással való rendezése megvalósítását.

Fel a nagy munkára ! Ne várjuk 
azt, inig a sült galamb a szánkba repül.

| Füvessy Imre

T ARC A.
Derűs epizódok egy iparos életéből.
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Az agárfalka mint elektromos vészjelző készülék 

Kecskeméten való letelepedésemkor 
bizony sorra kelleti vennem az úri haza 
kát, hogy ott megmagyarázzam a villa 
nyosság gyakorlati hasznát és jelentőségét 
s mi fő, munkát kaphassak.

így mentem el többek közt Kiss Alá 
dár földbirtokos úrhoz is és felajánlottam 
egy villamos jelző készülék berendezésé
hez szolgálatomat.

— Mire való volna ez édes barátom ?
— kérdezett kedélyesen.

— Ha valaki be akarna jönni nagy
ságos úrhoz — mondám — kapunyitás 
kor megszólal a csengő és igy esetleg a 
kellemetlenségek tői is megszabadulhat.

Kiss úr ezen is jóizűt mosolygott
— Édes barátom, amilyen villamos 

jelző készülék itt van, nem hiszem, hogy 
világéletében még egy olyat lásson

Kíváncsiságtól serkentve kertem, had 
láthassam én is, mint szakértő azt a bí
zón nyara tökéletes jelzőkészülékét.

Kiss ur szájba lett újakkal élesen 
füttyentett, mire 49 avár kutya rohant elő 
öles ugrásokkal és mint egy gyűrűt, szóró 
san körülvettek.

— No lássa barátom ez a legtökéle
tesebb ves/jelző készülék.

Kénytelen voltam bevallani, hogy 
ennél tökéletesebb vészjelző készülékei 
készíteni nemhogy én, de tálán Edison j 
sem tud.

A. kutyák Kiss ur egy intésére el- 
takarodtak.

Nem adtam f-1 még a reményt és 
nyomban felajánlottam a házi telefon be , 
rendezését.

— Hát az már minek volna.
— Hogy a távol levő gazdasági la- , 

kásokban a cselédség bármikor is rendel 
kezesére allhasson.

Ajánlatomat újabb kedélyes mosoly 
követte. Kőrisemre bemutatta Kiss ur a 
távbeszélő készülékét is.

Leakasztotta a falról korbácsát, egyet j 
csörditett vele, mire a kutyák újból elő- i 
rohantak, de mái ekkor éktelen vonítás 
közepette. A kutyákat követve a cseléd 
nép is; a fehérnép seprővel, a féifisereg 
nyomosabb fegyverekkel. j

Kiss ur diadalmas boldogsággal te
kintett reá in.

— Lássa barátom, ezek most mind 
rendelkezésemre állanak. Ez oszt’ a táv
beszélő készülék.

Teljesen lefőzve éreztem magam és 
bár kudarccal, de gazdag tapasztalatokkal 
hagytam el Kiss Aladár uram portáját.

A végrehajtó és a .ménka isidó.“

A kecskeméti közönség elég sokáig 
nagy közönnyel viseltetett a villanytech
nika iránt és igy bizony mi tagadás benne 
a végrehajtok elég gyakori vendégei vol
tak szegény házamnak. Hiába kértem, 
hogv ne fáradozzanak hozzam haszonta
lanul ; de ők csak nem akartak tőlem el
maradni.

El helároztam. hogy csinálok velők 
egy kis tréfát es visszaadom egyiknek- 
másiknak a kölcsönt.

Egy napon, mikor vendégem érke
zeset jelezte, a kapukilincset összekötöt
tem egy' secundar áramú inductiós készü
lékkel. Es vártam a medvét.

Közeledésekor bekapcsoltam az előro 
feáilitott készülékét.

Kis vártatva erős kiabálást hallok, 
kitekintek es látom, hogy a kedves ven
dégem hajadon fővel áll a kapunak tá
maszkodva és keze görcsösen szorítja a 
kilincsot.

fME* bútor-rakta
- helyszűke miatt — minden

tömegbútor
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Városi képviselők választása.
Holnap egy napra megint ülvén, 

mozgalmas lesz a város. Kecskemét pol
gársága választ 6 évre képviselőket, akik
nek hivatásuk és kötelességük lesz, hogy 
a már bennlevőkkel együtt megalapozzák 
nagy Kecskemét jövőjét. Mert nem az a 
jó képviselő, aki eljár a közgyűlésekre és 
az elébe terjesztett ügyekben jól rosszul, 
a szerint, amint jól rosszul érti azokat, 
szavaz, hanem azt is várja a polgárság 
az ő ügyeinek intézésére a törvény ható
sági bizottságba küldött képviselőktől, 
hogy maguktól is találjanak ki a város 
üdvére és hasznára okos terveket. Elvárja 
tőlük, hogy Kecskemét város adófizető 
polgárságának terheit a helyi forgalom 
emelésével, fejlesztésével könnyítsék, a 
forgalomemelés eszközeit kitalálják, vagy 
legalább megismerjék és érettük lelke
sedjenek.

Most a magvető munkáját végzi a 
kecskeméti polgárság és a kecskeméti élet 
nem olyan nagyvárosi sokadalom, hogy 
az emberek nem ismernek egymást s a 
tiszta búzát ne tudnák megkülönböztetni 
a konkolytól.

A kecskeméti függetlenségi és 48 as 
párt vezérbizottsága nevében Szappanos 
István orsz. képviselő által kibocsájtott 
felhívásból közöljük az alábbiakat :

Polgártársak!

1908. március elsején törvényható
sági bizottsági tagokat választunk. Az I., 
II és V. kerületekben betöltendő 31 helyre 
a felsőkerületi függetlenségi és 48 as párt 
közgyűlése a legnagyobb körültekintéssel 
állilá össze jelöltjeinek névsorát. Igyeke
zett kielégíteni városunk minden társa
dalmi osztályának azon jogos kívánságát, t 
hogy érdekeiket a törvényhatóság mun
kásságának keretében saját szak képviselői 
védelmezzék. Ezért mellőzve minden po 
litikai és kicsinyes vallási szempontot, 
tisztán Kecskemét szellemi és anyagi fel
virágzásának eszméjétől áthatva állitá 
össze jelöltjeinek névsorát úgy, hogy 
abban képviseletet akar biztosítani az 

értelmiségnek, iparosnak, gazdának, ke 
reskedőnek, birtokosnak es lehetőleg min
den nagyobb testületnek.

Polgártársak! Meg kell mutatnunk 
osztály külömbség nélkül, hogy a függet
lenségi párt tud érvényt szerezni a maga 
akaratának és nem engedi a lakosság 
békességét ártalmas jelszavakkal felza
varni. — A/ összetartásban van az erő! 
Tartsunk tehát össze becsületesen a füg 
getlenségi párt akaratának érvényre jut
tatásában s szavazzunk a párt közgyűlése 
által megállapított névsornál, mely min 
den társadalmi osztály jogos kívánságait 
kielégíti s nagyrészben a közgyűlés ki
próbált munkásait foglalja magában p írl
és osztálykülömbség nélkül.

A választások kilenc órakor kez
dődnek.

Az I. kerület, melyhez tartoznak a
II.,  111. tized, Budai hegy, Mária-hegy 
választói, szavaz a volt törvényszéki épü
let Jókai utcai részeben.

A II. kerület, melyhez tartoznak a 
IV., V. tized, Körösi-hegy, Vacsi hegy 
választói, szavaz a volt törvényszéki épü 
let Kobái’i-utcai részében.

Az V. kerület, melyhez tartoznak a 
Széktó hegynek az Izsáki utón felül lakó 
választói, az Úri hegy, Nyír, Cethal, 
Szarkás, Vágójárás, Talfája, Úriét, Kis
fái, Bolhás, Felső Alpár, Szentkirály vá
lasztói, szavaz a sétatéri Vigadóban.

Mert a szavazás délután 4 óráig tart, 
siessetek polgártársak délután 4 óráig a 
függetlenségi párt jelöltjeire leszavazni.

Polgártársak, értelmiség, iparosok, 
kereskedők, gazdák ! A függetlenségi párt 
mindnyájunk közös anyja, támogassátok 
tehat összetartással és ne engedjétek, 
hogy a városi párt maszlaga és más zavar 
csinálok a part egységét megbontsák s 
lakosságunkat egymás ellen uszítsák.

Kecskemét, 1908. február 24.
A függetlenségi és 48-as párt vezér

bizottságának nevében
Szappanos István 

orsz. képviselő.

Mozaik.
Különös betegség.

A magyar ember, mint tudjuk, a 
legtöbbször, ha hivatalos fórumnál kell 
jelentkeznie s ott faggatják, nyaggatják, 
szorítják, izzasztják, hát a legnyakaleker- 

tebb cikornyás szerkezetű mondásokkal 
válaszol, hogy magát előkelő „magas* stí
lusban fejezhesse ki.

Az orvosi hivatalban merült föl az 
a kérdés egy magyarhoz, hogy milyen 
betegségben hall meg a felesége?

A magyar gondolkozik, gyűri a sap
káját és nagy nehezen kiböki:

— Hal kérőin alázatosan, möghalt 
az isten nyugosztalja végzeti betegségben.

Az orvosok összenő/nek. Ez valami 
uj betegség lehet. Meg is kérdik :

— Aztán milyen az a végzetesi 
betegség ?

— Hat kérőm — halálos betegség, 
abba halt mög szegény . . .

Vacsora után.
A városi párt által szerdán este ren

dezett ismerkedési estélyen, mint mond
ják, sokan voltak s az ismerkedés any- 
nyira sikerüli, hogy — ezt is már úgy 
mondják — hajnal felé sokan nem ismer
ték meg egymást. Ez különben az ismer
kedési estélyeknek általában ismertető jele.

Szóval sikerült az est, mint a ripor 
terek szokták mondani, fényesen sikerült.

Másnap délután 4 órakor Füvessy 
Imre h. rendőrfőkapitány azt mondja a 
hivatal szolgának :

— Halász ! Menjen és nézze meg a 
számvevőségnél, hogy Szőke Gyula ur— 
bent van e már?

farsang után . . .
Elmúlt a farsang és megint csak 
Leány maradtam, az bizony !
Leány maradtam és a mamámnak.
— Na de hát — nékem is iszony.

Az ám ! iszony, mikor a lánynak 
Mamaja mondja: Hallod e! 
Leánykám most mar nagyra nőttél, 
Rendeltetésed tartod e?
Mert a mamáknak álma, vágya, 
Mikor a lányka nagyra nőtt. 
Hogy mielőbbre kössenek fel

’rtus virágot, főkötőt.
Ma reggel szépen leterdepeltem. 
Mint a kis bűnös gyermekek; 
Anyám megcsókolt, átölelt forrón, 
Szemembe nézett, szivembe látott
— S arcán a köny csurog, pereg . . .

Henter Ida.

Az uicai gyerekek és a nép ekkor 
már csődületet képezett körülötte és én is 
megelégeltem szenvedését, hamarosan ki
kapcsoltam a vezetéket. Erre ő eleresz
tette a kilincsel es eszméletlenül esett le 
a földre.

Így feküdt akkor is, midőn megje
lent a szomszédságában lakó dr. Kovács 
Mihály orvos. Ennek kérdéseire a lassan- 
kmt magahoz térő ember csak zavaros 
feleleteket adott, ki azután hamar felállí
totta a diagnózist, mondván hogy a pá
ciens tök részeg.

Ez ellen azonban tiltakozott a vég
rehajtót kísérő becsüs és sietett folvilágo 
6it«ni az orvost, hogy micsoda küldetés
ben vannak.

- Hivatalból jöttünk ide, — mond
ván — amint azonban a végrehajtó ur 
ezt a kilincset megfogta, kalapja levágó
dott a földre és a haja úgy felborzolódott 
mint a sündisznó tüskéje, keze pedig gör
csösen markolta a kilincset. Nem igen 
lehetett megszabadítani, mert amint hozzá 
értem, én is igen erős ütéseket éreztem a 
karomba és lábaimba. Nincs itt tehát 
semmi részegség.

Közben a végrehajtó is feleszmélt. 
Ijedten néz majd a néptömegre, majd az 
orvosva és kérdi az orvostól :

— Mi történt velem?
— Magának azt jobban koll tudni 

barátom, — felelte az orvos -r De van-e 
valami fájdalma?

— Most nincs, de mielőír a földre j 
estem, midőn az ajtókilincsét megfogtam, 
erős ütést éreztem a lábamon és a nya
kamon. Fájdalmat tovább nem éreztem, 
de az egész erőm elhagyott, képtelen vol
tam a kilincset elereszteni és szemem . 
elölt tűzkévék ugráltak.

— Tyűh, barátom! — kiáltott fel az I 
orvos — magát az a betyár ménkű zsidó 1 
megvillanyozta.

A néptömeg erre házamat megakarta j 
támadni, de szerencsémre dr. Kovács úr 
megny ugtatta őket, mondván, nem történt 
semmi baj, csak a végrehajtót egy kicsit 
megviilanyozták.

A nép igen kedélyesen fogadta a 
végrehajtó kudarcát és a legkárörven 
döbb hangulatban oszlott szét.

Nem is merte a végrehajtó többet ' 
házam küszöbét átlépni; az utcai ablakot . 
nyitottak ki ezután és csak az ablakon 
keresztül meglátható tárgyakat foglal
ták le.

Kifüstöltetésem a ferencrendiektol
1894. évben kezdettem meg a városi | 

közérdekű telefon hálózat érdekében való i 
agitáliómat. A kereskedelemügyi tninisz- [ 
tér utasítása szerint a háztulajdonosoktól 
Írásbeli nyilatkozatot kellett kérnem arra 
nézve, hogy megengedik házukon a tele- I 
fon támszerkezel és a vonal elhelyezését. ; 
Természetesen mindenki örömmel adta 
beleegyezését e nagyjelentőségű cultuiális ’ 
célhoz.

A Ferencrendiek házcsoportja volt 
kiszemelve tervem szerint a hálózatot cso
portosító támszerkezel elhelyezésére Azért 
a házfőnök úrhoz fordultam és kértem 
hogy e cultuiális célhoz ő is járuljon 
hozzá engedélyével.

Elkomorodott erre a főtisztelendő úr 
és kérdezte ingerülten, hogy micsoda ör
dögmasinát akarok csinálni.

Igyekeztem megnyugtatni, hogy nem 
ördögmasinához, hanem egy közérdekű és 
culturális célhoz kérem hozzájárulását.

Erre felugrott az öreg ur és reám 
rivalt, hogy micsoda istentagadó vagyok, 
hogy merek ilyen szent helyre ördögterv
vel belépni; ekközben folyton az ajtó 
felé szorított, mondván, ne merjen többet 
szentségtelenitcni ezt a helyet.

Meglepetésemben és elkeseredésem
ben a lépcsőházat som találtam és a ri
deg folyosókon kóborolva újból a tiszte 
lendő ur szobája előtt találtam magam, 
ahol egy fiú erősen működtette már a 
füstölőt. Amint megpillantott, beszaladt a 
tisztelendő úrhoz, ki szörnyen fölindulva 
jött elő szobájából és istentagadónak, 
Lucifernek szidalmazott.

Szerencsémre megtaláltam a lépcső- 
házat, de a lő tisztelendő ur még jó dara
big nyomomba volt a füstö övei.

Midőn elpanaszoltam a dolgot Hu- 
kay kereskedőnél, ő Nagy Imre ügyvéd
hez, a Ferencrendiek ügyészéhez küldött, 
ki azután örömmel aláírta a Ferencrendiek 
nevében a megengedendő nyilatko/a ot.



51 -7. KECBK EMÉTI LAPOK 8. eldal.

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük a t. választó 

polgárokat, hogy a választás tartamára 
az egyes kerületek pártirodái a városi 
párt részéről az alábbi helyeken lesznek :

I. kerület: Vida József vendég
lője, III. tized 146. szám.

II. kerület: Németh Ferenc ven
déglője, III. t. 165. szám.

III. kerület . Jaus Imrénél VII. t. 
191. sz. házban a Kistemplom-téren, 
(közvetlen a választási helység mellett).

IV. kerület : Reiner Ignác lakásán, 
VII. t. 3. sz. a. az Óbester ház mellett.

Kérjük a városi párti választópol
gárokat, hogy esetleges tudakozódá
saikkal szíveskedjenek ezen irodahelyi
ségekbe fordulni.

Kecskemét, 1908. febr. 29.

A városi párt 100-as bizottsága.

SZÍNHÁZ.
Műsor

— 1908. március hó 1 tói március hu 8-ig. —

Vasárnap délután : Helyreasszony (Felárak
kal.) — Este: Baba (Bérletszunet ) Kury Kiara máso
dik vendégszereplése.

Hétfőn : Varazskeringö Félarakkal)
Kedden . Rejtett boldogság. (Paratlan bérlet.) 
Szerdán: Szép Ilonka Páros bérlet.J 
Csütörtökön: Hiuiti dalai. (Paratlan bérlet) 
Pénteken: Lotti ezredesei. (Félárakkal.) 
Szombaton : Bocaccio (Páros bérlet.)
Vasárnap délután; Mozgó fényképek Felárak

kal.) Este; Dobó Katica. (Paratlan bérlet.)

*** Piros bugyelláris. Péntek este 
Csepreghy kiváló népszínművét, a „Piros 
bugyellárisu t játszottak felhelyárakkal, 
kévés számú közönség jelenlétében. Tá
lán épen a közönség kevés számában 
találjuk meg a magyarázatát annak, hogy 
színészeink nem tudtak felmelegedni es 
igen gyenge előadást produkáltak. Az 
együttesből csupán Gerlaki, Vidor Feri, 
Juhasz, Országi), Holtai és Czako váltak 
ki, akiknek ügyes játékait nem egyszer 
hosszantartó tapssal honorálta a közönség.

NAPI HÍREK.
Az első nyilvános könyvtár Kecskeméten

— A ref. főiskola ünnepe, —

A kecskeméti ref. főiskolai könyvtár
bizottság ez évi február hó 18-án tartott 
ülésében elhatározta, hogy nyilvános 
olvasó-termét március 1-tői kezdve az ol
vasó közönség rendelkezésére bocsátja. 
Az ünnepélyes megnyitás úgy aneznap dél
előtt 10 orakor lesz Mészáros János lel 
kész elnök megnyitó és Marion Sándor 
fögimn. könyvtarőr alkalmi beszédével.

A kön vtárbizottsag ezen ünnepélyes 
megnyitáson meghívta a dunamelleki rét. 
egy házkerület elnökségét, a köny vtárak 
és múzeumok országos főfelügyelőségét, 
a városi elöljáróságot, az igazgató es egy
háztanács tagjait, a helybeli tanintézetek 
es közművelődési intézmények igazgatóit 
es vezetőit.

A könyvtár olvasóterme nyitva van 
kedden és csütörtökön 4—7 ig és vasár
nap 10—12 óráig. Látogathatják a jog- 
akademia es gimnáziumok növendékei es 
minden érdeklődő, ki személyazonosságát 
igazolja. A kezeléssel Kiss Béla tanár bí
zatott meg, mint könyvtárnok, aki mel
lett Szabó Marion joghallgató fog segéd
kezni.

A 30 ezer kötetből álló könyvtárnak 
megnyitásra es az érdeklődő közönségnek 
rendelkezésere bocsátása által nagy szol
gálatot lelt a ref. egyház a közönségnek 
is, egy lépéssel előbbre vitte ezáltal Kecs
kemét fejlődő kultúráját es alkalmat adott 
a tudományos köny vek kutatóinak, forrás 
művek keresőinek, hogy kényelmes, esi 
nos helyen elégíthessek ki tudományos 
törekvésű vágynikat.

E lény által egyúttal a kecskeméti 
főiskola lelt az első kultúrintézmény vá
rosunkban, mely könyvtárat nyilvánossá 
tévén, a közművelődésnek lobogó fáklyát 
gyújtott, hogy annak világánál a kutatók 
és olvasni szerelők táborát összegyűjtse 
és általa a város szellemi fejlődésének, 
előrehaladásának egyik munkása legyen.

0

Kecskemét, február 29
— A Katona Kör VI ik kulturális 

felolvasó ülése e héten, pénteken lesz a 
kegyesrendi főgimnázium tornacsarnoká
ban Felolvasnak Schandl Miklós k. r. 
fögimn tanár és Dr. Kovács Andor bírósági 
joggyakori) ok.

— A Rongyos Egylet közgyűlésé A 
Kecskeméti Rongyos Egyesület holnap, 
vasárnap délelőtt 10 orakor a polgári 
leányiskola dísztermében közgyűlést tart 
a következő tárgysorozattal: Elnöki jelenles 
az egyesület mull évi jelentéséről. A szá
madások felülvizsgálása. Titkár választás. 
Esetlegesek.

— Ingyenes előadást tart Szobonya 
Árpád selyemtenyésztési fe ügyelő f. évi 
március 3 ik napján délután 3 órakor, a 
„Katona* sétatéri Vigadó nagytermében, 
az epjrfa és selyemhernyó tenyésztésről.

— Szentség kitétel Hétfőtől kezdve 
a rom. kalh. templomokban a farsangi 
három napok alatt szokásos szentség ima 
das lesz. Az oltári szentséget a nagytemp 
lomban ezen napokon reggel az első szent- i 
mise alatt teszik ki az oltárra és (‘gesz 
napon át nyitva lesz a templom. Az ün 
népéi) es betétei mindenkor este 5 óra
kor tartatik.

— Létminimum a végrehajtás ellen. A 
képviselőház ele terjesztett végrehajtási 
novella tudvalévőén a közhivatalnokok 
végrehajtás alá nem vonható létminimumát 
az eddigi 1600 koronáról 2000 koronára 
emelte fel. A Magántisztviselők Országos 
Szövetsége ezt a védelmet a magántiszt
viselőkre is ki akarja terjeszteni s minden 
eszközt megmozgatott e cél érdekében. 
A kormány azonban csak részben tett : 
eleget a szövetség kérésének, amennyiben [ 
a 2000 koronás létminimumot csupán a 
nyilvános számadásra kötelezett vállalatok 
hivatalnokai részere volt hajlandó megadni. 
Jó forrásból azt jelentik, hogy a tisztvise
lőknek egy újabb akciója sikerrel járt, mert 
a létminimumra vonatkozólag az összes 
magánhivatalimkok egyenlő elbánásban 
fognak részesülni.

— Elhunyt rentlorkaplar. A kecske 
méli rendőrségnek gyásza van. Tegnap 
délután Szabó Kiss István címzetes rendőr 
káplár meghalt. Az elhunyt egyike volt a 
feljebbvalói előtt a legrokonszenvesebb, 
szorgalmas és megbízható ember. A múlt 
vasárnap még szolgalatot teljesített és 
akkor betegen hagyta oda a központi őr 
szobát. Temetése valószínűleg hétfőn dél 
előtt lesz, mert holnap a választások miatt 
a rendőrség úgyszólván teljesen akadá
lyozva lesz a vcglisztesség megadásától, 
illetőleg az őt megillető részvétéitől.

— Kolossá Viktor ma vasárnap dél 
előtt kezdi meg a világhírű Pilseni Sál 
valor sör kimérését.

— Kereskedők egyesülete A Fűszer
es Vegyeskereskedők Egyesülete megala
kulása alkalmával az egyesület tisztvise
lőit és választmányát a jelenvolt és az 
egyesület kötelékébe már belepett tagok 
közül választotta és a gy ülésen azon hatá
rozatot hozták, hogy a jelen nem volt

kereskedőket a belépésre fel fogják kérni 
és az alapszabályok értelmében nehány 
kereskedőt azok közül is beválasztanak a 
tisztikarba. Az életre való mozgalmat az 
összes fűszerkereskedők, akik az alakulá
son jelen nem lehettek azok is, őszinte 
örömmel üdvözölték s a tagok száma nap
ról-napra gyarapodik. Csak előre!

— Figyelmeztető. Városunkban az 
utóbbi években a Gyenes S es Fiai cég 
áldozatot nem kímélve, üzletét egy na- 
gyobbszabású magúzlettel bővítette ki. 
Arról, hogy a magvak beszerzését csakis 
a legelső külföldi termelőktől eszközli, az 
eddigi tapasztalatok után, teljesen meg
győződhetett a közönség. Mert ha bárki 
is bécsi vagy budapesti cégtől egyesek 
által bizományilag forgalomba hozott mag
vak kiszolgáltatását kérte, azt határozot
tan elutasítókig megtagadta s csakis a 
saját rége alatt szereplő, kiváló jónak 
bizonyult magvak megvételét ajánlotta. 
Különben úgy a régi, mint a legújabban 
kibocsátott árjegyzékeiben, arra figyelmez
teti a vevőközonségét, hogy magvait csakis 
a cégével és a „Drótos* védjegygyei ellá
tott mag-tasakokban hozza forgalomba. 
Mindezekből kitűnik az a szigorú becsü
letes elv, amely ezt a 61 éves céget min
den eddigi működésében irányította s ha 
árjegyzékében egyes magvak sorszáma 
más cegek számával talán megegyezne, 
az csakis puszta véletlenség, annyival in
kább, mert a Gyenes S. és Fiai cég nem 
szorul olyan nevekre es reklámokra, mert 
azok neki inkább árthatnának, mint hasz 
nára lennének.

— Nagy János halala. A szerencsét
len véget én Nagy János esete városszerte 
megrendítette a lakosságot, mert nagyon 
jól ismerte tiszta, becsületes jellemét, 
józanságát mindenki. Valamikor a felső 
kerületi függetlenségi kör helyiségét is 
bérelte*. Igazi, derék ember volt, aki örökké 
csak a családjának élt és igazán a sors 
áldozata lett. Hónapok óta a legnagyobb 
igyekezet mellett sem tudott valamikép 
pen kenyeret szerezni. Koldulni pedig nem 
engedte önérzete. Három kiskorú gyermek 
es Özvegye maradt árván. Ha van könyö 
rulet meg ebben a városban, úgy e csalá
don segíteni kell az érző szívű embereknek.

— Búcsú a farsangtól. Mint már 
több Ízben megemlékeztünk a Kecskeméti 
Ipartestület és Iparegyesület ma este nagy
szabású mulatsággal búcsúzik el a far
sangtól. Este > óra tájban kigyulnak az 
Iparos Otthon lámpái, hogy tündéri fényt 
árasszanak a sok szebbnél szebb és színe
sebbnél színesebb ruhákra, a tánc hevében 
kipirult arcokra Az elkelt jegyek nagy 
számából Ítélve a mulatság nemcsak népes
nek ígérkezik, de a hangulat sem fog 
hiányozni az estélyről, mert a rendezőség
nek legfőbb törekvés'* leend, hogy a ven
dégek valóbun jól is mulassanak, amit 
nagyban fog mozdítani Rác Rudi hírneves 
zenekarának talp ala való tüzes csárdásai, 
fülbemászó keringői. Az óriási terem fenyő 
messze be fog világítani az éjszakába, a 
zene akkordiái pedig elhallatszanak a 
távolba, mintha azt suttognak, használjuk 
fel az eletet, mely oly rövid, oly küzdelmes, 
felejtsünk, vigadjunk ellünk tavaszán, 
mert hosszú lesz az Ősz s ölök az elmúlás.

— Tombola estely Dunszt és Pintér 
Royal szálloda tulajdonosai március hó 
3-án, kedd'n este a kávéház helyiségei
ben nagyszabású tombola estélyt rendez
nek Az énekes nyeremény tárgyak Lit- 
liiuer Mór divatai ú üzleti* kirakatában 
vannak kiállítva.
Újdonság! Telefon 114 Újdonság!

Háziasszonyok figyelmébe!
Jourokra a legfinomabb és leg

díszesebb kivitelű j our-tortá k 1 
koronáért. Valamint a legfinomabb 
dessertek es inás egyéb süteményok 
drbja a mai naptól kezdve 1O fillérért 
kaphatók MT IFJ DUNSZT FERENC TM 
cukrásznál, Nagykőrösi utca.
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Hálát és köszönetét
mond a Kereskedő Ifjak táncestélyénrk 
rendezősége azon m ines szivű adakozók
nak, kik a táncestély keretében lefolyt 
tombola játékhoz becses adományaikkal 
hozzájárullak: Törley József és T*ai Bu
dapest. Francois Lajos és Tsai Budafok, 
Lilke L Pécs, Andrényi Kálmán utódai 
Arad, Patria gyár Nagykanizsa, B»‘ltel- 
heim M. Tsa Budapest, Gotlib Tau^sig 
Bécs, N<uerat és Kiéin B es, Georg 
Schicht Aussig, Zsolnay Vilmos Pécs, 
Fiumei Csokoládé gyár Fiume, továbbá 
Hajtó Terézia (Keresztes Ferehcné), 
Holzer és Varga, Littauer Mór, Vajda 
Mihály, ifj. Weisz László, Simon Jó 
zsef, Réthey Ferenc, B írta Zsigmond és 
Zilzer Vilmos. Végül pedig köszönetét 
mond azon urleányoknak, kik szívesek 
voltak a tombolajegyeket elárusítani: 
Bauer Sarika, Deák Juliska, Jankovics 
nővérek, Kiéin Elluska és Rózsika. Ma- 
docs Ilonka, Csókás Mariska, Szabó 
Juliska, S/abó Erzsiké, Szőilősi Tinike, 
Varga Ilonka és Mariska. Zana Jucika 
és Erzsiké, Zilzer Ilonka és Krausz nővérek.

A Kereskedő Ifjak táncestélyének

— Kellemetlen vendég Tompa János 
kiskunrnajsai lakos alaposan berúgva ha 
ladt a Rákóczi-úton. Úgy részegfővel be
nyitott a 234. sz. alatti házhoz és az ud 
varon lefeküdt, hogy mámorát kialudja. 
A ház lakói azonban felköltötték a már 
szendergő atyafit és ki akarták tuszkolni 
az udvarból Tompa ekkor hangos szidal 
makkal és káromkodással fejezte ki e 
fölötti nem tetszését. A háztulajdonos erre 
rendőrt hivatott, aki bekísérte Tompát.

— Jelmezestely. A Magyarországi 
Famunkások Szövetségének kecskeméti 
csoportja március hó 1-én, azaz farsang 
vasárnapján a Royal szálló termeiben jel- 
mezestélyt rendez. A belépődíj szemé 
Ivenként 1 korona. A rendezőség erősen 
készül a mulatságra és ez utón is fel
hívja a közönség b. figyelmét a jelmez
estély iránt.

— A bor Panca Sándor cipész teg 
nap délután holt részegen feküdt a Halasi 
utcán levő Buksza-féle vendéglő előtt. 
Bevitték a rendőrség fogházába. — Virág 
Magdolna eigányasszony a színház mel 
letti kertben akarta tegnap mámorát ki
aludni. Be vittek a rendőrség fogházába. 
A büntetés következik ezután.

rendezőbizottsága ezúton mond hálás köszö
netét mindazoknak, kik pénzadományaikkal 
mulatságuk sikeréhez hozzájárultak és a 
jótékonycólt vele előmozdítottak : Földvári 
Ferenc 20 kor., Hajtó Terézia (Keresztes 
Ferencne) 11 kor., Kecskeméti Közgazda 
sági Bank, Kecskeméti Kereskedelmi 
ipái hitelintézet és Népbank, Kecskeméti 
Takarékpénztár, Kecskeméti Központi 
Takarékpénztár, Törbi József és Tsai 
Budapest, Litzmann Ignác Budapest, 
Franck Henrik és Fiai Kassa, Kohorn & 
Schultz Eipel, Hermán Pollak és fiai 
Becs 10 — 10 korona; Wellis Franki és 
Tsa, Szőilősi József, Szűcs Sándor 6 — 6 
korona, Behr és Flusser Budapest, Ham 
inerli I. Pécs, Grünhut 1. Budapest, Id. 
Nngler Testvérek, Budapest, Paunlz Sán
dor Budapest, Perkner Komád Budapest, 
Jóban Liebig & Co. Bee*, Volitzer Liiub 
Budapest, Rolfsz es Tsai Budapest, Wein 
Karoly és Tsai Késmárk, N, N., Stiegliiz 
Unger Becs, Hochmuth & Gerstmann 
Becs, Bailasy Antal, Borotvás Pál, Behr 
Mór, Fuchs Sunu, Kral Rezső, Stollverk 
Testvérek Pozsony, Nvirádi László, Leh- 
nártz Emil Remseid, Sípos Miklós, Sípos 
Ferenc, Lővenberger és Pfeifer Bécs és 
Hirschkorn Testverek B cs 5 — 5 korona; 
Müller Testvetek Budapest, Vajda Mihály, 
Peri Ferenc, Dávid Bertalan, Vértesi Jó
zsef és fia, özv. Almási Lajosné és Jo- 
hann Rotter Römerstadt 4—4 korona; 
Pátria pótkávé g>ár Nagykanizsa, Éliás 
Mór Budapest, Kiéin Móric Budapest, 
Ringeisen István Budapest, Ifj. Weisz 
László, Fóliák Lajos és Zilzer Lipot 3 — 3 
korona ; Lichter Dezső B> cs, Reissmann 
Aladár Bécs, Felschner & Filiph Bécs, 
Róbert Neuhaus Remscheid, Strasser I. 
Gyula Szeged, Benkő István, Spieler Ig- 
natz es fia, Stvin Lajos, Fuhrmann Jakab, 
<lr. Holezer Zsigmond, D. Bognár M Já
nos, Vitéz Gusztáv, D. J., Littauer Mór, 
Deutsch József, Kocsis Pál, Szomor Sán
dor, Frank Lajos, I) Kovács Sándor, He
gedűs Sándor, Orosz Kálmán és Kohn 
Lipót 2 — 2 korona; Lukács István, Szap 
panos Margitka Nagykőrös, Rosenberg 
Albert es Berkovics Hermáim 1 — 1 kor.

Nagy eiite estély 
jótékonycélu tombolával egybekötve, 

március 7-én, szombaton 
Kolossá Viktor Beretvás-kávéház és 

étterem összes helyiségeiben.
A főnyeremény értéke 2000 korona, 
mely egy eredeti olajfestményü kép, a 
tánc és zene címmel, — melyet a mai 

; naptól meglehet tekinteni a Beretvás 
kávéházban.

Belépti-dij nincs! Belépti-dij nincs! 
Tombola-jegyek

már most kaphatók Fekete Mihály, 
Schwarcz Soma és Komor Gyula urak 

j papirkereskedéseiben es az étterem és 
I kávéház összes személyzeténél: 

---------- : ára 1 korona, -r"—r
— Piaci árjegyzék 1908 évi febr. he 

29-ik napján. Tisztabuza 21 40—22.40. Két 
szer 19.60-20 00. Rozs 18.80-19 20. Árpa 
15.0Q—15.40. Zab 15 60 — 16.00 Tengeri 
kecskeméti 1360—14 00. Tengeri bánáti 
13.80 - 14.00. Köles 12.50-13.00. Krumvli 
4 60 5.00. Széna 7 60—800. Szalma 3.80. 
4 20. Szalonna kilója 1.32 — 1 50. Hízott 
wertés kilója 1.00—1 08

— Tűzoltók gyakorlata A városi tűz 
oltóság a jobb idők beálltával e héten 
mindennap gyakorlatokat végezett a gazda
sági udvarban, amit különösen az újabban 
felvett tűzoltó legénység begyakorlása 
tesz szükségessé.
Foulard 
Nyers Bast 
Chiné 
Skót

Selyem
es vHcnneberg* 
selyem 75 kr.-tól fel
jebb. bérmentve és 
vámmentesen. Minta

postafordultával
Megrendelések bármely nyelven intézendők 4

an Seidrofabrilit. Henneberg in Zürich

Halott a kntbao.
Öngyilkos nagymama — téglatelepen.

Sajátságos a sors játéka, hogy a mi
kor megkezdődik egy öngyilkosság, mintha 
akik már erre önmagukat cdszánták, a je
löltek vérszemet kapnának, hirtelen erőt, 
bátorságot nyernek a hir hallatára és az
tán — hadd szóljon a csöndes . . . csön
des Mementó, a szivrepesztő cirkum de- 
derum, vagy pedig a szomorú dallamú: 
„vége van éltemnek, melyet óhajtottam?

Még az egyik szerencsétlen áldoza
tot el sem temették, egyiket-másikat talán 
még fel sem öltöztették a halotti ünnepi 
köntösbe, már is akadt egy újabb halott.

Bezsenyi Istvánná, születési nevén 
Balasi Eszter 68 éves asszony egyedül la
kott Téglatelepen Fispán Mór 75 számú 
tanyáján, vagyis inkább egy ilyen számú 
viskóban.

Nem látszott rajta soha semmi kü 
lönös viselkedés, ami öngyilkossági szán
dékát elárulhatta volna. Nj ugodtan, csen
desen éldegélt. Az egész öngyilkossági

eset szinte megfoghatatlan, mert oka nem 
lehetett ami.

Tegnap este az egyedül élő öreg asz- 
szony — állítólag — magához hivatta 
Bezsenyi Juliánná nevű egyik rokonát, 
aki az éjét vele töltötte. Lefeküdtek mind
ketten korán, amikor már a nap lenyu 
godott.

Reggel úgy 6 óra felé Bezsenyi Ist
vánná felkelt és csak könnyedén, alsó
szoknyában, papucsban kifelé indult. A 
háló vendég megkérdezte tőle:

— Hova mögy ángvikám?
— Ki mék a ház elé ... — Felelt 

neki az öreg asszony és kicsoszogott az 
ajtón

Bezsenyi Julis — a vendég — egy 
jó félóra múlva, amikor már sokallotta a 
távollétét, kiment az udvarra, de nem 
látta sehol. Keresni kezdte a viskó kör
nyékén, de eredménytelenül.

Véletlenül aztán meglátta a kút 
káváján amely csak 35 centiméter 
magas — az öreg asszony papucsát. — 
Belenézett a kútba és halaira ijedve meg 
pillantotta az aszzony hulláját. Ész nél 
kül szaladt a szomszédokhoz segítségért. 
Senki sem merte kihúzni, amíg a rend
őrséget nem értesítették

A rendőrségtől csakhamar megjelen 
tek Dr. Fodor Jenő tisztiorvos, Nyirády 
Ferenc tb. kapitány, biztos, rendőrök és 
Baracsi József tűzoltó.

A tűzoltó lemászott a kútba, átkö
tötte a hulla derekát és igy fölhúzták. 
Dr. Fodor megállapította a beállott halált 
és hogy a hullán semmi külerőszak nyo
mai nincsenek Hétfőn temetik.

( E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget a Szeri t

Nagyon alkalmas ásóidnál.
Nélkülözhetetlen rövid használat után.

nélkülözhetetlen

A fogak tisztántartásához fogviz nem elegendő. El
távolítása minden a foghúsban akaratlanul képződő, 
ártalmas anyag csakis mechanikai tisztítással össze
kötve egy felélesztő és antíseptikus hatással bíró 
fog-crémmel elérhető s melynek „Kalodont* a leg
sikerültebb használatnak minden kultur-államban 
6165 bebizonyult. 42—2

Igen jó eredménynyel alkalmazzák

a légutak
megbetegedcsínél,

a garat es hörgők 
hurutjánál, tüdő- és 

mellliártva-gyulkdásiiál.

Lakás kiadás!
Vili, tized, Halasi-kis-utca 73. 

sz. alatt egy külön bejáratú gargon 
lakás, istálló, esetleg inasszobával, 
f. évi május hó l-töl kiadó • 6074—6—
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Első kecskeméti

paplan készítő- és kárpitos-műhely
KECSKEMÉT

V. t., Vörösmarty-utcza 128.

Ott lehet választani a legjobb, 
legszebb, legolcsóbb, legfinomabb vat
tás selyem, kázsmir-, klott- es rüs- 
paplanokat. Elvállaltatnak: díványok, 
matracok, garnitúrák és mindenféle 
kárpitos-munkák és paplanok átdolgo 
zásra, mérsékelt árak mellett.

A nagyérdemű közönség becses 
pártfogását kérik

tisztelettel:

SZÁND JÁNOS ES TÁRSA
6205—3—1 kárpitos- és paplan-készítők

NT ephanki 
részvény jogok.

A Kecskeméti Népbank által rend
kívüli előnvös feltetelels 
mellett kibocsájtando részvény
jogokat igen jutányos árban 
aclolr—veszek. — Ealog 
-z&_cLolf IV. tized, Nagykőrösi-utca 
és Budai-kis utca 18-ik számú sarok
házban. 6208—3—1

Eladó földbirtok.
Városföldön, a Szegedi nagy ut 

mentén, 6 kilométerre, vasúti megálló 
mellett. 11 katasztrális hold első 
rendű es kitűnő karban tartott szántó
föld, gazdasági épületekkel szabad 
kézből eladó. Értekezhetni Máté József 
tulajdonossal a helyszínén, vagy Vili, 
tized, Halasi-nagy-utca 28. szám alatt.

6207—10—1

Folyékony .
Vas Somatose
(Somatose, vassal szervi kapcsolatban) 

különösen a

= sapkórosoknak =
ajánlhatják az orvosok.

Kiváló étvágygerjesztő és 
idegerősitö.

Kapható a gyógyszertárak
ban és drogueriákban.

Budai-begy 100. szám 
alatt, a várostól 5 percnyire, 
a volt Herényi László fele 

és föld.
németkertésznek

Kiadó
a Nagykőrösi utcán, a 15.sz házban egy 

4 szobás úrilakás.
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

kiadó. Bienszák János 
szita-, rosta- és drótfonat-készítő 

= Kecskeméten, = 
7. tized, Mezei-utca 13. szám.

Értekezni lehet V j d 0 r J. városi 
végrehajtóval, lakik : V. tized, Malom
utca 292. szám alatt. 6209-3—1

Kiadó 
üzlethelyiség és lakás.

11. tized, Vágó tér 227. számú ház
ban egy üzlethelyiség, mely fűszer- 
üzletnek igen alkalmas, ehhez szükséges 
szoba, konyha, kamra es pince folyó 
évi május 1-re bérbe kiadó. Ugyanott 
kitűnő jo b 0 r hektoliterenkint, esetleg 
hordóval is, jutányos áron eladó. Ér
tekezhetni ugyanott a tulajdonos ÖZV. 
Mády Józaefnével. 6212-3-1

£ Ajánlja saját készítésű, £ £

szép és jó minőségű 

drótfonatait 
jutányos árért.

Megrendeléseket készséggel elfogad s 
azt szépen, pontosan, 

tetszés szerinti kivitelben, rövid idő alatt 
6190 jutányos áron elkészíti. 10—1

Építéshez való
nagy casnis ablakok, nagy ajtók, cserép 

kályhák és sinvasak eladok
A városhoz 5 percnyi járásra, a szőlőben 
egy kényelmes nyaraló május l-től 

bérbe kiadó.
Értekezni lehet özv. Dékány Imré- 

nénél, Nagykőrösi utca 20. (Bodega).

Jómunkás 

varró-leányok 
és tanulóleányok felvétetnek 

Weisz Mihálvnénál, V
6210 Nagybudai-utca 161. szám. j

Kovácsmester
önkéntes árverés.

11-ik tized Rózsa-utca 336. 
számú Salamon Imre-féle ház 
udvarral együtt, folyó évi már
cius 6-án, pénteken délelőtt

egy nagyobb urasagban április elsejerO 
fogadtatik TMB

Ajánlatok, kor es családi állapot meg
jelölésével Basch Lajos puszta szent
tamási gazdasagához, posta es vasúti 
állomás Puszta-POO küldendők. 6219-3-1

10 órakor önkéntes árverésen 
eladatik; a venni szándékozók, 
ezúton is tisztelettel meghivatnak, 
eaoí Szabó Gyula i_t

temetkezési vállalata.

Eladó szóló.
A Korhán ut mellett levő Kasza 

György féle 180 ut szőlő < s veteményes 
földnek négyhatod részé örökáron, 
szabadkézből eladó. — Értesítést ad a 
tulajdonos Ö. Gyenes István, I\ tized, 
Sárkány-utca 78. szám. , 6203—3—1Kiadó úrilakás.

IV. tized, Fiirj-utca 91. sz. házban 
4 egymásbanyiló szoba, üvegezett tor 
náccal, szép külön udvar, 3 lóra való 
istálló, (esetleg anélkül is) és a hozzá 
tartozó mellékhelyiségekkel együtt — 
május elsőre kiadó.

Értekezni lehet a fenti szám alatt 
Kincses Sándor tulajdonossal. 0029 «-e

Eladó ház.
XI ik tized, Szélmalom-utca 330. 

számú ház, mely áll 3 szoba, 2 konyha 
és 3 kamrából, kuttal, tágas udvarral, 
örökáron eladó. Értekezhetni ugyanott 
a tulajdonosok Bité József és Bité 
Gergelylyel. oist-i-i

Van szerencséin a nagyérdemű közönségei értesíteni. hogy a világhírű

pilseni „Salvator sör" egyedüli kimérését
,1— ma, vasárnaptól kezdve üzlethelyiségeimben megkezdem. —

ttíf ,ízletes villásreggeli,
szegedi tormásvirsli, pájschli, friss pörkölt, valamint hideg felvágottak, pontosan lesznek felszolgálva.

Számos látogatást kér: KOLOSSÁ VIKTOR. (Bérét vás-szálló.)



6 oldal kecskeméti lakok 51 8£.

darabos porosz szenet
legalább 500 kiló rendelésnél - 1<ZXZ> kilónként 

*0" 4 koronáért házhoz szállít.
Megrendelések készpénzfizetés mellett eszközölhetók Népbank és

Leszamitoló-Bank hivatalos helyiségeiben, továbbá Miklovits János. Kovács 
Géza es Fuchs Samu urak üzleteikben

Az igazgatóság.

Eladó ház.
A Mezei-utca 11. számú sarokhaz 

nagy udvarral és kerttel (a polgári 
leányiskolának közelében), kedvező tel
tételek mellett örökáron eladó, esetleg 
bérbeadó. — Bővebb felvilágosítást ad 
Gál Mór. em—?-4

Széktoi hegyben, 228 út jokarban 
levő es jó termo szóló, veteményes 
földdel, cserepes kunyhóval és jó tégla- 
kúttal eladó. — Értekezhetni Fehér • 
István úrral a Kórhán közben vagy 
Deák JaiiOH tulajdonossal — levé- 
lileg — Ujszász. Pestm. 6195_3_u

úri lakás
k o n y h á v a 1 és mellékhelyiségekkel

— a központhoz közel —

május 1-ére kiadó.
Értekezni lehet

Jozsef-Gözmalom R.-társaság irodájában. 
6189—3—2

Eladó ház.
III. tized, Sétatér-utca 47. s/áinú 

ház, mely all 4 szoba, 1 nagy konyha, 
speiz, pince; továbbá 1 nagy szoba, 
nagy kamra és fáskamrából, kedvező 
fizetési feltételekkel eladó. Értekezhetni 
ugyanott a tulajdonossal. 6126—3—3

m Üvegfal eladó. ■■
5 méter hosszú, két darabban 

lévő, gömbölyű tetejű üveg- 
folyosófal olcsón ela,d.ó
Báthory István kéményseprő
mesternél, VII. tized, Collner-tér 
201. szám alatt. 6200-3—2

Kiadó lakások.
V tized 152. szám alatt egy ud

vari lakas 3 szoba, konyha, mosó
konyha, pince, fáskamra és egy utcai 
lakás 2 szoba, konyha, speiz és fás 
kamrával, f. évi május I re kiadó. — 
Értekezni lehet özv. Szabó Péterné 
divatárú-úzleteben. 6167—12—7
__sfc._________ ___________________________________

Akácfarözse eladó!
Nagyobb mennyiségű

akácfarözse eladó.
Értekezhetni

Bódogh Fereiicz gyógyszerészszel.

Kiadó tisztilakás.
XI. t., Kecskeméten, Seihaz-sor 136. sz. 

a. házban egy tiszlilakás, jelenleg Méltó 
ságos Palavicini ölgróf úr lakása, 3 
vagy 4 szobával, mellékhelyiségekkel, 
nagy istállóval vagy a nélkül, legény
szobával, folyó évi május ho 1-től kiadó. 
— Ugyanott egy csinos külön bejáratú 
bútorozott utcai szoba azonnal kiadó. Érte
kezhetni ugyanott Molnár József tulaj 
(Ionossal. 6130—10—4

a, SS. számú Ixáz: 
szabadkézből eladó 

— esetleg — 
Haszonbérbe kiadó.

Értekezni lehet:
HAAS ÉS BERMANN fakereskedésében.

Eladó szőlő.
Az úrréti állomás közelében 5 hold 

Uj ÜItetéSÜ SZÖIÖ kedvező fizetési fel
tételekkel ela.d.0. — Értekezhetni 
Faragó Károly tanítóval, VII. tized, 
Csongrádi-nagy-utca 110. sz. alatt.

6149-12—8

Kiadó lakás I _
IV. tized, Galamb utca 211. sz. 

házban 2 utcai nagy szoba, konyha, 
kamra, éléskamra, pince folyó évi 
május I éré kiadó. — Értekezhetni 

; ugyanott vasárnapokon a tulaj
donossal. 6180—3— 3

Gyümölcs pakolásra
kiválóan alkalmas

nagy udvar, színekkel és mellék
helyiségekkel és egy nagy magtar

Kiadó.
Értekezhetni Csorba Mártonnal,

Katona József-utca 72. sz. alatt.

Eladó ház.
Özv. Szinnyai Imréné Ill-ik tized,

Sétatér utca 49. számú h á z a, mely 
áll 4 szoba, előszoba, konyha és mel
lékhelyiségekből, gyümölcsös, szőlős
kerttel, nagy udvarral, mely építkezésre 
is igen alkalmas, — kedvező fizetési fel
tételekkel — örökáron eladó. Értekez 
hetni ugyanott a tulajdonossal. 6168—10—3

Kiadó úrilakás I
VII. tized, Katona József-utca 30 ik 

számú házban egy Úri lakás. mely áll 3 
útcai szoba, konyha, éléskamra és több 
mellékhelyiségből, üvegezett folyosó és 
villanyvilágítással, folyó évi május hó 
elsejére bérbe kiadó. — Értekezhetni a 
tulajdonos Bartha Gergely állatorvossal.

6081- 12—7

Eladó ház.
Tégla-telep 8—9. számú ház. 

mely áll 4 szoba, 4 konyha, magtar és 
4 lóra való istállóból, 2 külön nagy 
udvarral, jó ivóvizű kúttal, eladó. — 
Ugyanott egy terület íöld. mely több 
házhelynek alkalmas, kedvező 
feltételek mellett eladó. Értekezhetni 
Cs. KovaCS László tulajdonossal, a Szt- 
Háromság temető mellett levő szecska
vágó telepén. 6211—2—1

Vendéglő 
csinosan berendezve, villanyvilagitassal. 
csekély házbérrel, igazi aranybánya 

elöregedés miatt — eladó
6217 Cím a kiadóhivatalban. 1—J

tör Porosz széni “Sa 
Az Egyesült Gőztéglagyár 

alVLllrott iaazeratóságra értesíti a közönséget, hogy elsőrendű
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Rendkívüli árleszállítás!:
Értesítem a n. é. közönséget, hogy leltározás miatt az összes rak 

táron nagy választékban levő ebédlő, kávés, theás, fekete
kávés és mosdó készletek, valamint sörös, boros, 
pálinkás üveg készletek, dísztárgyak, függő es 

asztali petróleum lámpák 

mélyen leszállított árban
kiárúsittatn k. — Azonkívül minden, a haztartashau s/ükséges tlveg 
és porcellán félék, leszállított árban kaphatók. 
Csaknem törhetetlen tányérok mély es I pos darabja Í4 kr.

* Elvállalom: 1
képek keretezését a legegyszerűbbtől a 1 gmodernebb kivitelig, 
valamim épületek beüvegezeset, javításokat, külön legolcsóbb arban 

Dacara a folytonos nagy áremelkedéseknek, most alkalmai adok a 
nagyérdemű közönségnek, hogy olcsón vásárolhat. — Tisztelettel:

| ~ Réthey Ferencz.

I

Ela-dó.
A varos legmagasabb részén, a 

közponhoz közel, két h á E, — az 
egyik uj és adómentes;

Szarkáaban 4 hold uj ülte
tésit fajszőlő, épületekkel;

az Úri-hegyben 1 hold jó
karban levő borszőlő és

Széktóban 250 út szőlő 
egy pormentes nyaralóval és egy hold 
gyümölcsössel, — kedvező fizetési 
feltételekkel eladó.

Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

Eladó házak!
Vili, tized. Forrás utca 125. számú 

sarokház, mely barmifele üzlethelyi 
segítek alkalmas, jelenleg jó forgalmú 
vendéglő van benne; továbbá a VII. 
tized, Kistemplom-tér és Tölcsér-utcai 
188 számú sarokhaz, mely építkezésre 
is igen alkalmas, kedvező fizetési fel
tételek mellett, szabadkézből eladó 
Értekezhetni a tulajdonossal VIII. tized 
125. szám alatt. 6097—ít—10

1 Beiratási értesítés! "“S4J
Hrtesitem a n. é. közönséget, hogy 1908 évi 

januar 1 töl kezdve

Zongora- és Harmónium-
játékból; továbbá

Néniét- és Francia-nyelvből
uj tantól) amot nyitottam,mely tanszakok bármelyikének 
tökéletes és rövid idő alatti elsajátításáért garantálok.

Tisztelettel:
DOBOSI ILONA.

Lakás : Folyoka-utcza 81. szM ahol d. e 9—12 és d u
3—5-ig jelentkezők a tanfolyamra felvetetnek.

Parcellázás.
Néhai dr. Szeless József örö

köseinek tulajdonát képező körül
belül 6 kát. hold területik szóló 
és föld, a vasúti indóház átellenében 
parczellánként házhelyeknek elő
nyős feltételek mellett eladó. 
Ugyancsak eladó Katonatelepen, az 
állomás mellett körülbelül 3 hold termő 
gyümölcsös és 3 hold hat éves termő 
íajszőlő — Bővebb értesítést adnak: 
Darányi Ferencz es Dr. Fekete 
László ügyvedek. oois—to

Kiadó lakás.
Május hó elsejére 3 szobás lakás

mellékhelyiségekkel
2. tized. Maria-utca 69 szám alatt 

kiadó.
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 

. 6072 - 8
I
I

II
I

és egy lankaszter 

vadász fegyver 
eladó

DARÁNYI FERENCZ
sertésmázsa kezelőnél.

A legjobb szőlő 
belső Mária-hegyben eladó.

A szőlő körülbelül másfél hold, — 
kadarka és ezenkívül különböző nemes 
fajok. Évről évre jól termő értékes gyű 
mölcsfak kai. Tíz évi átlagos bortermés 
50 hektoliter, mely az oltványok miatt, 
szaporodni fog. A múlt évi gj ümölcster 
més 600 kosár volt. A s/olő a tanítói ár 
vaháztol nyugatra, a nagytemplomtól gya
log 12 vagy 15 percnyire van, — Ruttkai 
doktor féle szőlő : Dr. Joó Gyula, id. Mura- 
közy József, özv. Somodi Sandorné és 
özv. Király Ferencné szomszédságában 
A vételárnak elég most a felet fizetni. — 
Értekezhetni: Végh Mihály tulajdo 
nossal, II tized, K nyár utca 304 sz balra 
2. ajtó. 6177-3-3

B e r e t v á s-b eszálló
kis vendéglője

1908. évi május hó l-töl kiadó.
Értekezni lehet Beretvás Pállal.

Kiadó úri lakás!
Klapka utca 34. szám alatti ház

ban 3 szép világos utcai szoba 
villanyvilágítással, üvegezett folyosóval, 
konyha, speiz, 4 lóra való istálló és 
legényszsobával — esetleg istálló nél
kül is — f. évi május hó I ere berbe 
kiadó, de azonnal is elfoglalható. — 
Értekezni lehet ugyanott a tulajdo
nossal. 6158—3—3

Kiadó úri lakás. TJ}
Nagykőrösi utca 18. számú özv.

Versitz Károlyné hazaban 
egy úri lakás, 

mely áll 4 szoba, konyha, speiz es egy 
nagy magtárból, pincevei es padlással, 
villany világítással f évi ni áj US 1-érC 
bérbe kiadó. — Értekezhetni ugyanott 
a tulajdonossal. 6108—20—11

Eladó cséplőgép.
Egy használt, de jó karban levő gőz 
cséplőgép teljes felszereléssel 

olcsón eladó.
Értekezhetni özv. Sarközy György- 

névéi, I-sö tized, Vásári-nagy utca 158. 
szám alatt 6170-3-a

Csak akkor valódi, ha a háromszögű palaczk az itt levő szalaggal (vörös ^B 
es fekete nyomás sárga papírom van vedve K

ftar Eddig fölül rnulha tatlan I "fcU fi 
Maager Vilmos-fele valódi tisztított B 
feirfW^>-niáiolai I 

tofvényesen vedett csomagolásban Mj 
Sárga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona. K 

i— Maager Vilmostól, Becsben. — B 
Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű K 
emészthetőségénél fogvagyermokeknek is különösen ajánl- BE 
tátik és rendeltetik mind ima eseteknél, melyeknél az orvos R 
az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erő- M 
sitését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javi K 
fását, valamint nltnlaban a vér tisztítását el akarja érni. H 
Kapható az osztrák magyar monarkia legtöbb gyogyszerta H 

raban es vegyszer-üzleteben 5681—24 21 ■
Főraktár és főelarusitasa az osztrak-magyar monarkta résiére: 

]¥Iaag;er "Vilmos. B 
Bécs, III/3. kér., Heumarkt 3. ■

UUniásokat a törvény Aldöai. UtánzÁeokat a törvény üldön. M



I oldal KECSKEMÉTI LAPOK. 51 HZ

EZöagyíxlési. xxiegliivó.

Az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság 
1908. évi március hó 8-án. vasárnap délelőtt 11 órakor 

saját nyomda-iroda helyiségében

melyre a t. Részvényesek tisztelettel meghivatnak.
Kecskemét, 190H február 14.

Tárgysorozat:
Az igazgatóság.

1. Igazgatósági jelentés
2. A zárószámadás megvizsgálása, a mérleg megállapítása.
3. A felügyelőbizottság jelentése.

4. Egyéb indítványok.
5. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kine

vezése.
Az igazgatóság, valamint a felügyelőbizottság jelentése és a zárószámadás a nyomda-iroda helyiségében betekintés végett ki van téve.

ÜZLET-ELADÁS!
Édesapám: BokaZsigmond kecskeméti nagykereskedésének leendő átvétele folytán 

budapesti fűszer-, csemege- és bor-üzletemet, 
mely közel tiz éve tulajdonomat képezi. P3T árixToa. boosájtom. i

•ÚLr i-leürzájB I

II
E . n mintegy 35 év óta fennálló üzlet nemcsak biztos megélhetést nyújt, 
de tekintve, hogy kecskeméti borok árusításával én olyan detail for
galmat értem el, hogy már maga a borüzlet is biztos exsistentiát képes 
nyújtani, — üzletem különösen bármely törekvő kecskeméti embernek, 
vagyonszerzésre is kiválóan alkalmas. —■ Bővebb ertesitessel szolgál:

dr. Bóka Béla kecskeméti ügyvéd, vagy a tulajdonos Bóka Gyű 
6155 Budapest. IX ík kerület, Üllői ut 53/a.

Van szerencsénk a n. é. közönséget értesíteni, hogy eddig 
Nagykőrösi utca 157. szám alatt fentartott üzletünket, amelyben

egyedül kaphatók 
eredeti Singer és Wheeler & Wilson 

k varrógépek,s
mint amelyek elarusitasi joga kizárólag minket illet meg, ugyanazon 
hazban.avolt Fleischer-feie porcellanüzlet helyisegébe helyeztük át.

= Raktáron tartunk
úgy >i családi használatra mint minden ipari célokra szoluálo varró
gépeket. varrógép tartozékokat, részeket, tűket, fonalat, himzöselvmet, 
olajat s minden szakmaim vtuzó cikkel és vevőink muzvobb kényelmére 
ezen üzletünkben ingyenes oktatást is adunk a tolunk vett varró 
ge; ek kezeleseben. valamint a divatos muhi ni zésben is.

Tiszti lettel: Singer Co. Varrógép Részvénytársaság.

Értesítem a n é közönséget, hogy február hóban a múlt évről kimaradt 

legfinomabb szöveteket (női ruhára is alkalmasak) 
beszerzési ár feléért kiárusítom. 

Ugyancsak ezen szövetekből 
férfiöltönyöket e ho folyamán mélyen leszállított árban készítek. 

Tisztelettel: Augner Fülöp férfiszabó.
iTa.8rylccrfisi--a.tea 15. M* XTo.g-ylcfirfisl--a.tca. 15.

II. tized, Maria-utca 72 sz. alatti 
ház, melyben 5 szoba, 1 előszoba, 1 
konyha, 1 éléskamra, 1 nagy kamra, 
1 nagy istálló, 1 pince és 2 szin van, 

- kiadó. .—
Értekezhetni Tmre
tulajdonossal, V-ik tized, Zöldkert utca 
79. szám alatt, ahol akácfa-OSZlopok 
(lugas és szőlőkeritéshez valók) vannak 
eladók. goeo —9

korona 
korona 
korona 
k< h <ma 
korona 
korona 
korona

szelvény 
szelvény 
szelvény 
szelvény 
szelvény 
szelvény 
szelvény

Valódi tani szövetei
az 1908. évi tavaszi és nyári idényre.

Egy szelvény 
3*10 m. hosszú 
teljes férfiruhá
hoz (Kabát, nad
rág és mellény) 
elegendő, csak

Egy szelve! t fekete szalon ruhához 20 — K.-ért, 
szintúgy leljHőszövetet, turistalódent, selyem- 
kamgarnt stb, gvári árakon küld a mint meg
bízható és szolid cég mindenütt ismert posztó

gyár! raktár

SIEGEL-IMHOF Brünn.
MintáK ingyen és bérmentve, 

elonvöK,
t Siette)-Imhoí
»iél, a gyári piacon rendeli meg, igen jelentékenyeK.
Szabott, legolcsóbb árak. Óriási választék.
Mintahű, /gyeimé* •, Szolgál is, még a legkisebb 

ijesen friss áruban.

•••••• Házeladás! ••••••

VII tized 147 sz. alatt levő hazam, 
mely all 3 egymásbanyiló szoba, egy 
előszoba, konyha, éléstár es fáskam
rából, az épület alatt 6 öles pincével ; 
továbbá egy’ különálló épület 1 cseléd 
szoba, konyha és istállóval, örökáron
— kedvező fizetési feltételek mellett — 
el síd. ó, esetleg bérbe is lsia.d.0.
— Értekezni lehet Pataky Karoly nép
banki főkönyvelővel. 6183—ío—4

Magyar Antal háztulajdonos.

Kiadó lakás, 
mely áll 3 udvari szobából, mel
lékhelyiségekkel együtt folyó évi 
május 1-ére kiadó a Schwartz 
Igaátz III. tized 15. sz. alatti 
6i2i házában ?-s

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyoinda-Részvénvtérsasá? nyomdAjábati. 190H
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